



ПЕРЕМЕНКА

I - четверть 2023

МБОУ «Каргасокская СОШ № 2»

СЛОВО РЕДАКТОРУ

Здравствуйтесь, дорогие читатели! Вы держите в руках первый выпуск школьной газеты «ПЕРЕМЕНКА», который, посвящён началу нового 2023-2024 учебного года. Надеюсь, что наша школьная газета будет настоящим подарком для тех, кто неравнодушен к судьбе школы и всему, что с ней связано.

Старт новому учебному году дал, первый звонок, право дать который было предоставлено ученику 11 класса Обухову Ивану и ученице 1 класса Журовой Алине.

С уважением, главный редактор Н.А. Сергеева

ЗДРАВСТВУЙ, ШКОЛА!



На фото Обухов Иван и Журова Алина дают первый звонок

Осенний лист календаря, ПЕРВОЕ СЕНТЯБРЯ!

Началась осень, новый учебный год. 1 сентября как День знаний отмечает почти весь мир. День Знаний - символ начала учебного года, радость отдохнувших школьников и заметные переживания перво-классников. А какими взволнованными выглядят родители первоклассников, в их жизни наступил момент, которого они так давно ждали, их дети пойдут в школу. Каждый, кто приходит в первый класс, делает на

шаг вперед на пути к взрослой жизни. А тот, кто оканчивает учебное заведение, переходит на уровень выше и продолжает учебу в высших вузах. Для всех учеников 1 сентября – это, прежде всего, праздник. Ведь каждый учебный год полон новых впечатлений и открытий. Ребята букетами цветов поздравляют с Днём Знаний своих учителей и классных руководителей.

Традиционно 1 сентября в нашей школе прошла торжественная линейка, посвященная началу учебного года. На

мероприятие пришло много людей, среди которых были учителя, родители, ученики со своими братьями и сестрами. Ведущими этого торжества стали Ларионов Вадим и Верчук Алеся. Торжественная линейка началась с поднятия флага Российской Федерации и исполнения гимна. Директор школы Надежда Александровна Дорн поздравила учащихся с новым учебным годом. Также на линейке присутствовали почетные гости. В своих поздравительных выступлениях

они выразили поддержку и пожелали ученикам успешного учебного года.

Продолжая традицию передачи пожеланий первоклассникам, выпускники одиннадцатых классов вручили ребятам желтые самолетик, олицетворяющие мечту, которая обязательно воплощается в жизнь.

С праздником всех! Успешного учебного года!

Корреспондент:
Ученица 7 «Б» класса
Мурзина Ирина

ВСЕ В ПОХОД!

В нашей школе есть замечательная традиция - встречать новый учебный год на природе! Все учащиеся школы вместе со своими классными руководителями 8 сентября отправились в поход.

Погода в этот день была удивительно хороша! Лучи солнца согревали нас по-летнему, а лица ребят светились радостью. В этом году мы выбрали непростой маршрут - от школы до реки Обь. Однако вместе с друзьями трудности преодолеваются легче. За интересным разговором расстояние будто уменьшается, а преграды, в виде луж и неровностей, сами собой проходятся.

Общешкольный поход не обошёлся без традиционной эстафеты со станциями. Ребята весело проводили время, развлекая себя и своих друзей. Дружно жарили сосиски на костре и угощали друг друга.



На фото Степан Геннадьевич проводит конкурс «Перетягивание каната»

Конечно же, после похода все школьники затушили свои костры, чтобы избежать лесных пожаров, мусор убрали не только за собой, но и провели уборку прилегающей территории к берегу. После себя дети оставили природу в чистоте и

порядке. Хочется, чтобы все отдыхающие также уважали природу как мы!

Все мы стали чуточку здоровее, ведь столько времени провели на свежем воздухе, а у ребят остались приятные воспоминания. Живописная природа,

общий труд и совместное исполнение песен - залог отлично проведённого времени.

Корреспондент:
Ученица 7 «Б» класса
Войналович Виктория

ВЫСТАВКА «ЧУДЕСА ОСЕНИ»



Осень - волшебная, красивая пора. Природа радуется разноцветьем своего убранства, богатым урожаем овощей и фруктов.

Для обучающихся школы в сентябре состоялась выставка поделок и цветочных композиций из природного материала «Чудеса осени. Природа – лучший художник, неиссякаемый источник творчества и вообра-

жения. Она создает такие природные материалы, которые в умелых руках превращаются в настоящие произведения искусства! Каждый год осень одаряет нас богатством, пригодным для творчества: листья, шишки, цветы, фрукты и овощи. Полёту фантазии нет предела, работы одна лучше другой. Каждая поделка радуется и удивляет своей красотой



МБОУ «Идринская СОШ №1»
Название работы: «Осеннее»
Выполнил: Савалов Егор
Ученик 5 «А» класса



и оригинальностью.

В этом году работы, изготовленные детьми, порадовали своим разнообразием и неповторимостью. В каждой поделке прослеживается творческая индивидуальность и фантазия ребенка. Все творения оригинальны и интересны. Смотреть на них – истинное удовольствие и радость. Каждый класс представил на выставку замечательные чудо-превращения природного материала в твор-

ческую композицию выставки «Чудеса осени».

Выставка удалась на славу!

Корреспондент:
Ученица 7 «Б» класса
Кузякина Ольга



«Яркий ёжик»
Ивашенко Макар
Ученик 5 «А»

ЗНАТЬ ПРАВИЛА ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ - ЭТО УВАЖЕНИЕ!



На фото 3 «В» класс с классным руководителем Семинченко Ириной Анатольевной

С целью ознакомления детей с основными правилами дорожного движения и принципами безопасного поведения на дороге 13 сентября 2023г. для обучающихся 1-4 классов проводился школьный конкурс рисунков на асфальте «Дорожные знаки - мои помощники». Обучающиеся рисовали дорожные знаки во дворе нашей школы. По окончании конкурса в жюри была приглашена инспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Никитина А.А. Согласно оценке жюри места распределились следующим образом:

- * 1 место заняли команды: 1А, 2А, 3Б, 4А классов.
- * 2 место заняли команды: 1Б, 2В, 3В, 4Б классов.
- * 3 место заняли команды: 1В, 4Е классов.

В нашей школе большое внимание уделяется изучению

правил дорожного движения. Эта тема всегда останется актуальной, поскольку каждый год рождаются новые люди, которых необходимо в будущем научить всем основным правилам поведения на дороге. А это значит, что работу в данном

направлении необходимо проводить регулярно.

В рамках мероприятий безопасности дорожного движения для воспитанников начального звена нашей школы, в центре «Точка роста» прошёл ряд интерактивных игр, посвящённых

ПДД. Главной их целью являлось расширение представлений учащихся о правилах поведения на дороге, значении дорожных знаков и сигналов светофора, развитие наблюдательности и внимания, воспитание культурного пешехода.

Поделившись на команды, ребята приступили к выполнению предложенных им задач. Интерактивная игра включала в себя разные направления по теме ПДД: Транспорт; Велосипед; Ребусы; Знаки; Культура.

Интерактивная игра прошла в игровой и познавательной форме. Вначале с ребятами побеседовали организаторы мероприятия Анастасия Васильевна Бехтерева и ученица 11 «А» класса Мария Новикова. Дети ответили на все вопросы, повторили правила дорожного движения, значение сигналов светофора и знаков дорожного движения. Поговорили о безопасном маршруте от дома до школы.

Ребята справились со всеми поставленными задачами и были награждены сладкими призами.



На фото ребята участвующие в мероприятии «Знатоки ПДД» в центре «Точка роста»

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ КЛАССНЫЙ МАРАФОН



На фото ребята 9 «В» класса на классном часу «Разговоры о важном» - сентябрь 2023г.

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ В ПЕРВОЙ ЧЕТВЕРТИ:

Проект «Разговоры о важном», начавшийся в сентябре 2022 года, запущен Министерством просвещения Российской Федерации, посвященный различным актуальным темам, волнующим школьников в современной России.

Разговоры о важном — цикл классных часов, представляющий собой внеурочное занятие, которое проводится каждый понедельник перед уроками во всех школах Российской Федерации. Основные темы — историческое просвещение, патриотизм, нравственность, экология, культура, гражданское воспитание и многие другие.

В первой четверти темы были самые разнообразные:

4 сентября - «День знаний»

К школьникам обратился президент Российской Федерации Владимир Владимирович Пу-

тин, поздравив всех с началом нового учебного года. «Любовь к России является главной мыслью «Разговоров о важном». Но надо подойти к этому творчески. С разных сторон надо подавать эту тему, красиво, интересно, с тем, чтобы у ребят глаза горели и чтобы вы сами получали удовольствие», — рассказал школьникам глава государства.

Вместе с классными руководителями ребята разговаривали о ценности знаний, об онлайн площадках и общественных движениях, таких как, например, Российское общество «Знание», партнёром которого также является Движение Первых.

11 сентября - «Там, где Россия»

Целью урока было: развитие интереса школьников к изучению родной страны, её природы, истории, культуры, формирование потребности к путешествиям по родному селу, посёлку, городу, региону,

стране. Ребята посмотрели видео о нашей стране, совершили виртуальное путешествие по России.

В ходе классного часа школьники имели возможность обсудить личный опыт, связанный с их путешествиями и поездками с родными. На уроке школьники также узнали, в чём заключается уникальность России.

18 сентября - «Зоя. К 100-летию со дня рождения Зои Космодемьянской»

На занятии ребята узнали о подвиге восемнадцатилетней партизанки Зои Космодемьянской — первой женщины, которая была удостоена звания Героя Советского Союза во время Великой Отечественной войны. Также вспомнили и о других молодых людях, которые самоотверженно приближали победу в 1941–1945 гг. Ученики сделали вывод, что любовь и беззаветное служение Отечеству лежат в основе героических поступков наших соотечественников на протяжении всей многовековой истории России.

25 сентября - «Избирательная система России (30 лет ЦИК)»

Целью классного часа являлось формирование гражданской позиции, уважения к конституционным правам граждан России, ответственного отношения к избирательному праву; на этом уроке был сделан акцент на то, что любой гражданин России может стать участником избирательного процесса, имеет право свободного выбора и может реализовать это право!

Подводя итог, классные руководители довели информацию до ребят, что основа демократического общества - это возможность для граждан влиять на решение важных вопросов, которые касаются каждого из нас. И мы должны пользоваться

этим правом, тем более, что сегодня выборы в нашей стране - это четкий и отлаженный механизм.

9 октября - «Взаимоотношения в коллективе»

Главной целью занятия стало формирование у обучающихся установок во взаимоотношениях между одноклассниками на основе взаимоуважения и взаимопомощи, развитие навыков позитивного эффективного общения.

Классные руководители рассказали о том, как взаимодействовать с одноклассниками и справляться со стрессом перед экзаменами. Во время урока учителя обсудили со школьниками понятие и важность взаимопомощи и взаимоуважения и то, насколько важно научиться выстраивать отношения с одноклассниками.

16 октября - «По ту сторону экрана. 115 лет кино в России»

Классные руководители поговорили с ребятами об отечественном кинематографе, отражающем ключевые для становления нации исторические события. Было отмечено, что наше кино отличает гуманизм, пристальное внимание к человеку, его духовным исканиям, высокие нравственные идеалы, эстетическое совершенство. Именно поэтому наше кино имеет свой «золотой фонд» и признано во всем мире. Ученики вспомнили шедевры российского кино, поделились впечатлениями о них, обсудили темы, которые в них раскрывались.

В заключение занятия обучающиеся посмотрели очень добрый, короткометражный фильм режиссера Кирилла Косолапова «Другие люди» (2015).

24 октября - «День подразделений спец-

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ КЛАССНЫЙ МАРАФОН

ального назначения»

24 октября отмечается день одних из самых засекреченных и самых боеспособных подразделений, стоящих на страже безопасности нашей страны. Подразделения специального назначения существуют во всех силовых структурах Российской Федерации. Они выполняют задачи особой сложности и важности.

Ребята узнали, для каких целей создан спецназ, какие специальные задачи выполняют элитные военные силы. Обсудили ценности и качества истинных мужчин, которые позволяют им быть не только важными защитниками страны, но и замечательными сыновьями, отцами, мужьями и дедушками.

30 октября - «День народного единства»

Главная цель данного занятия – сформировать у учащихся историческую память и пробудить чувства сопричастности к традиционным ценностям.

Занятия прошли в форме беседы с использованием видеоролика, интерактивных заданий и были посвящены истории нашей страны. Учащиеся осознали себя частью единой многонациональной страны. День народного единства способствует объединению всех национальностей, народностей и этносов в один русский народ ради развития и процветания России.

Школьники отвечали на такие вопросы, как: «Откуда берёт начало праздник – День Народного Единства? «Что можем сделать мы с вами в наши дни для единства нашей страны?». «За что ты любишь свою Родину?». В конце бесед дети согласились, что надо любить свою Родину и быть готовыми постоять за нее. Что решать трудности гораздо легче сообща, в единстве. Помнить, что надо

держаться вместе, помогать друг другу, быть терпимыми, уважать чужие интересы, уметь прощать, забывать обиды. Пообещали быть дружными и сплоченными.

Благодаря этому занятию мы надеемся, что еще одна искорка любви к своей Родине зажглась в душе каждого ребенка.

13 ноября - «Россия — взгляд в будущее»

Учителя обратили внимание детей на то, что будущее страны невозможно без суверенитета. Суверенитет государства — это его самостоятельность в решении внешних и внутренних вопросов своего развития. Стратегически важным для будущего страны является развитие транспорта, космической отрасли, информационных технологий и энергетики. Поэтому профессии в этих областях очень перспективны и востребованы. Технологический суверенитет должен быть защищен так же, как и государственные границы.

Детям напомнили, что независимое государство имеет право устанавливать свои законы, принимать решения и управлять своей территорией и народом без вмешательства извне. Оно обладает независимостью от других государств в принятии решений по внутренним и внешним делам, все это объединяется термином «суверенитет страны». Основной закон нашей страны — Конституция Российской Федерации в статьях 3 и 4 говорит о том, что носителем суверенитета и единственным источником власти является ее многонациональный народ.

20 ноября - «О взаимоотношениях в семье»

Ребятам эта тема оказалась очень интересной, они обсудили, что означает слово «семья», отметили, как важны семейные традиции. Ведь именно



На фото мнспектор по пропаганде безопасности дорожного движения Никитина Анна Александровна на линейке, проводит беседу с ребятами

семья формирует человека и закладывает в нём необходимые качества и ценности.

Ребята поняли, что если в семье царит взаимоуважение, любовь, нежность, взаимопонимание и взаимопомощь, тогда в ней вырастет хороший человек. Также обучающиеся поговорили о том, что необходимо знать своё древо семьи и историю своего рода.

В завершении занятия ребята составили облако слов «Счастливая семья» и сделали вывод, что семья – это место силы, наша опора и наш тыл, и их задача в будущем — построить крепкие счастливые семьи.

27 ноября - «Что такое Родина?»

Классные руководители поговорили со школьниками о том, что понятие «Родина» растёт вместе с человеком – это родители, семья, дом, друзья, родной город, регион, вся наша страна и народ.

Родина – это не просто территория, это, прежде всего то, что

мы любим и готовы защищать. Чувство любви к своей Родине – опора и поддержка в жизни человека.

В интерактивной форме побывали на выставке-форуме «Россия», где представлена вся мощь и красота России, всё, чем богата наша большая страна, ключевые достижения России в науке, промышленности, культуре, спорте.

От нашей школы на той выставке в ноябре побывали два ученика 8-го класса, которые поделились со своим классом новыми впечатлениями.



**Корреспонденты:
ученицы 9 «В» класса
Васкис Вера,
Тайлашева Карина,
Типсина Эвелина,
Стрелкова Анастасия**

НОВОСТИ СПОРТА

СЕМЕРО СМЕЛЫХ



На фото участники соревнований «Семеро смелых» после подведения итогов и награждения

Военно-спортивные игры и соревнования являются составной частью многочисленных форм работы в системе военно-патриотического воспитания школьников.

Военно-прикладная и спортивная направленность предполагает создание в процессе спортивных мероприятий условий, которые требуют от школьников проявления физических и волевых качеств: силы, ловкости, быстроты, выносливости, инициативы, смелости и решительности, имеющих большое значение для укрепления здоровья.

28 октября на базе нашей школы прошло военно-патриотическое мероприятие «Семеро смелых». Участие в мероприятии приняли команды из 4 школ района: МБОУ «Каргасокская СОШ №2», МБОУ «Каргасокская СОШ-интернат №1», МКОУ «Новоюгинская СОШ»,

МКОУ «Павловская ООШ». В программе соревнований: военно-спортивная эстафета; подтягивание на высокой перекладине; подъем туловища из положения лёжа на спине; перетягивание каната. Главным условием спортивного мероприятия стала, конечно же, сплоченность команды! Сегодня все участники показали свою быстроту и выносливость, ловкость и силу! В заключении жюри подвело итоги спортивно-оздоровительного конкурса «Семеро смелых». В общем зачете места распределились следующим образом: 1 место: команда МБОУ «Каргасокская СОШ №2»; 2 место: команда МБОУ «Каргасокская СОШ-интернат №1»; 3 место: команда МКОУ «Новоюгинская СОШ».

**Корреспондент:
ученик 9 «А» класса
Ларионов Вадим**



На фото учитель физкультуры Э.М. Ермаков и ученик 6 «А» класса А. Коженов

НОВОСТИ СПОРТА

ЗАРНИЦА - 2023

22 сентября на стадионе «Юность» прошли соревнования муниципального этапа военно-спортивной игры «Зарница-2023».

Участие в соревнованиях приняли 40 учащихся из школ Каргасокского района: МБОУ «Каргасокская СОШ №2», МБОУ «Каргасокская СОШ-интернат №1», МКОУ «Новоюгинская СОШ», МКОУ «Павловская ООШ». Организаторами соревнований «Зарница-2023» были Управление образования, опеки и попечительства муниципального образования, МБОУ «Каргасокский ДДТ», МБОУ ДО «Каргасокская детско-юношеская спортивная школа».

Патриотическое воспитание включает в себя формирование патриотического сознания, воспитание верности своему Отечеству, готовности к выполнению гражданского долга и конституционных обязанностей по защите



На фото команда МБОУ «Каргасокская СОШ № 2»

интересов Родины. Особое место в системе военно-патриотического воспитания отводится

военно-спортивной игре «Зарница».

Основная задача этих сорев-

нований — создание сплоченных, целеустремленных коллективов. В отряде каждый имеет дело, каждый владеет специальностью, все дружны — иначе нет победы. Интерес ребят к «Зарнице» подтверждается их инициативой, выдумкой, самостоятельностью в принятии решений.

По итогам военно-спортивной игры «Зарница-2023» были распределены места:

- 1-МЕСТО - МБОУ «Каргасокская СОШ № 2»;
- 2-МЕСТО - МБОУ «Каргасокская СОШ-интернат № 1»;
- 3-место - МКОУ «Павловская ООШ»;
- 4-место - МКОУ «Новоюгинская СОШ».

Все участники остались довольны результатами и пожелали друг другу хорошего начала нового учебного года!



На фото представлены все команды соревнований «Зарница - 2023»

ТОЧКА РОСТА

Самое масштабное мероприятие школы «ТЕХНОПРЕДКИ» - 2023

6 октября, на базе МБОУ «Каргасокская СОШ №2», состоялся open-air в рамках межрегионального семейного фестиваля «Технопредки».

Самое масштабное мероприятие первой четверти в этом учебном году. В фестивале приняли участие более 440 человек. На открытии фестиваля выступали вокальный коллектив «Звонкие голоса», хореографические коллективы нашей школы и были приглашены участники с творческими номерами из МБОУ ДО «Каргасокский ДДТ». С приветственным словом выступали заместитель Главы Каргасокского района по социальным вопросам-начальник отдела по социальной работе Александр Федорович Шамраев, директор МБОУ «Каргасокская СОШ №2» Надежда Александровна Дорн, руководитель проекта «Технопредки» Иван Медведев. В программе семейного фестиваля «Технопредки» были представлены:

- ОТКРЫТИЕ ФЕСТИВАЛЯ, концертная программа;
- МАСТЕР-КЛАССЫ ТЕХНИЧЕСКОГО НАПРАВЛЕНИЯ:
- «Знакомство со светодиодом и кнопкой»;
- «Игры в мультики на Scratch»;
- «Робототехника: сборка робота»;
- «Логические игры»;
- «Сборка гоночной машины Lego WeDo 2.0»;
- «Интерактивное оборудование и его использование»;
- «Робототехника для дошколят»;



На фото участники фестиваля «Технопредки-2023»

ЛЕКЦИИ:

- «Создаем историю успеха или как поддержать у ребенка интерес к учебе, проектной деятельности и соревнованиям»;

- «Тренировка системного мышления»;

- «Инновационные технологии в радиотехническом кружке»;

ВЫСТАВКА ПРОЕКТОВ:

- Коллеги образовательных организаций Каргасокского района представляли свои проекты, где по итогу стал победителем ученик 11 «А» класса МБОУ «Каргасокская СОШ № 2» Обухов Иван;

СОРЕВНОВАНИЯ:

Соревнования по робототехнике проводил учитель технологии и информатики Дмитрий Сергеевич Матвеев. В ходе соревнований перед ребятами стояла задача: управляя робо-

том пройти трассу с препятствиями и с помощью манипулятора выполнить загрузку объекта в контейнер и вернуться обратно. Победителем соревнований стал ученик 3 «А» класса МБОУ «Каргасокской СОШ №2» Дьяков Мирон.

Соревнования «Робо-футбол», проводили организаторы фестиваля – где определили победителя ученика 11 «А» класса МБОУ «Каргасокская СОШ №2» Воронова Алексея; В соревнованиях по летающей робототехнике победил ученик 11 «А» класса МБОУ «Каргасокская СОШ №2» Карамушко Кирилл;

Награждение участников соревнований

Закрытие фестиваля -ребята приняли участие в масштабной игре «Камень, ножницы, бума-

га», где определилось два победителя, которым вручили памятные призы;

И завершилось мероприятие ДИСКОТЕКОЙ!

Присутствующие родители и ребята делились впечатлениями друг с другом, оставляли положительные отзывы и пожелания. Спасибо организаторам семейного фестиваля «Технопредки»!

Организаторы: Детский технопарк «Кванториум», Томск администрация Томской области. Мероприятие реализовано при участии регионального отделения детей и молодежи Движение Первых * проект реализуется при поддержке Движения Первых и администрации Томской области.

Наталья Андреевна Сергеева

ТОЧКА РОСТА

ТЕХНО-ЛАБ - ВЫСТАВКА-КВЕСТ

11 ноября к нам в гости приехали педагоги и студенты Школы цифровых технологий и провели масштабное мероприятие «ТехноЛаб» - выставка-квест».

«ТехноЛаб» — региональный профориентационный проект для детей и подростков 7-18 лет. Ребята в увлекательной форме знакомятся с современными технологиями и инновационными компаниями, узнают о ведущих образовательных учреждениях Томской области. «Выставка-квест» состоит из 5 станций:

Первая - «Искусственный интеллект». На этой станции ребята познакомились с программами «Quick drau» и «Fussion drain», с помощью которых освоили навыки творческого мышления;

Вторая - «Гонки на кибертраках» - освоили управление с помощью радио-пульта машинками-роботами;

Третья - «Энергия будущего». Здесь педагоги обсудили с ребятами, какие энергетические ресурсы существуют, рассказали о проблемах этих ресурсов и конечно поговорили об энергетике будущего. После обсуждения участники выполнили ряд технических заданий;

Четвёртая - «Дополнительная и виртуальная реальность» - с помощью VR-очков участники погрузились в мир виртуальной реальности, в котором были представлены ряд профессий;

Пятая - « Интернет вещей». С детьми поговорили о системе интернета о взаимодействии с искусственным интеллектом. После обсуждения познакомились с программой по модели-

рованию «5rplanner», в которой смогли смоделировать умный дом будущего.

В представленной выставке ребят познакомили с профессиями инженерно-технического направления. Педагоги Школы цифровых технологий показали работы своих воспитанников и рассказали о них.

Ребята 8-10 классов сегодня с удовольствием приняли участие в увлекательном квесте и получили положительные эмоции, новые знания и навыки, которые научились применять на практике, проходя задания «Выставки-квеста». После прошедшего мероприятия ребят наградили благодарственными письмами и выявили два класса победителей, которым вручили медали, этой награды были удостоены 8 «В» класс и 8 «Б» класс.

Большинство российских педагогов еще помнят времена, когда появление в школах калькуляторов и компьютеров казалось победой технического прогресса в образовании. А сегодня уже никого не удивляет интерактивная доска в классе, для проведения опытов и экспериментов используются цифровые лаборатории, а предмет технология включает основы робототехники и 3D-моделирования. Благодаря стремительному развитию технического направления в школах, ребята могут познакомиться с разными профессиями этой сферы.

Проект «ТехноЛаб» реализуется при поддержке Движения Первых.

Организатор проекта — Школа цифровых технологий (ШЦТ) <https://cmit.ru/tomsk/>.



На фото ученик 9 «А» класса Егор Исаев

РЕТРО СТРАНИЧКА



На фото Юнармейцы МБОУ «Каргасокская СОШ № 2» участвующие в митинге

МИТИНГ

23 сентября 2023 года Юнармейцы нашей школы под руководством Евгения Ярославовича Мыцак приняли участие в траурном митинге, посвящённом захоронению останков участника Великой Отечественной войны Константина Аксентьевича Задорожного, нашего земляка, который погиб в 1943 году в Сталинградской битве, когда ему было 28 лет. Траурная церемония захоронения останков война прошла в парке Победы.

Останки солдата найдены поисковым отрядом «Енисей-СФУ» Сибирского федерального университета во время Всероссийской вахты памяти в Вертячинском сельском поселении Волгоградской области. После тщательного исследования медальона погибшего, уда-

лось определить личность война. Это оказался Константин Задорожный, родившийся в 1914 году в селе Большая Грива Каргасокского района.

Томский поисковый отряд «Крылья Памяти» совместно со специалистами администрации Новоюгинского сельского поселения Каргасокского района Томской области нашёл родственницу погибшего, Валентину Задорожную, которая приходится племянницей красноармейцу Константину Задорожному. Солдат Великой Отечественной войны вернулся на родную землю в год 80-летия нашей Победы в Сталинградской битве.

Во время митинга племяннице солдата, Валентине Петровне Задорожной, вручили личные вещи, найденные при нём. Почтить память нашего земляка пришли педагоги школы, а юнармейцы приняли активное участие в почетном карауле.



На фото Ученица 8 «Б» класса Арина Протазова и ученик 8 «А» класса Глеб Малыхин

ИНФОРМАЦИОННА СТРАНИЧКА

ВНЕУРОЧНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И ДОПОЛНИТЕЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДЕТЕЙ

В современном мире, где знания и навыки играют ключевую роль в достижении успеха, дополнительное образование становится все более важным для школьников. Помимо обычной школьной программы, участие в объединениях, кружках и других внешкольных мероприятиях способствует развитию различных аспектов личности ребенка.

Участие в дополнительном образовании позволяет школьникам развивать навыки, которыми они не смогут овладеть в рамках обычной школьной программы. Например, в музыкальных кружках дети учатся играть на инструментах, развивая музыкальный слух и творческие способности. В спортивных секциях дети улучшают физическую форму, развивают командный дух и научаются работать в коллективе. Такие дополнительные навыки могут быть полезными в будущем и помогут школьникам достичь успеха в различных сферах жизни.

Дополнительное образование позволяет школьникам расширить свой кругозор и познакомиться с новыми областями знаний. Например, в литературных объединениях дети могут изучать классическую литературу и развивать навыки анализа и творческого письма. В научных кружках дети знакомятся с основами научного метода и проводят интересные эксперименты. Такие занятия помогают школьникам развивать критическое мышление, а также обрести новые интересы и увлечения.

Дополнительное образование предоставляет детям возмож-

ность общения и взаимодействия с другими детьми, что способствует развитию социальных навыков. В объединениях и кружках дети учатся работать в команде, уважать мнение других, решать конфликты и выступать перед публикой. Такие навыки являются важными для успешной адаптации в обществе и будут полезными на протяжении всей жизни. И так, что же даёт дополнительное образование?

Помогает раскрыть и развивать творческий потенциал детей. Даёт возможность увидеть результат своего труда.

Учит планировать свое время. Увеличивает круг общения, и ребенок находит близких по духу и увлечениям друзей.

Расширяет кругозор. Укрепляет физическую форму и иммунитет.

Формирует активную жизненную позицию. Закрепляет навыки здорового образа жизни.

Дополнительное образование играет важную роль в всестороннем развитии школьников. Оно помогает развивать дополнительные навыки, расширять кругозор и развивать социальные навыки. Участие в объединениях, кружках и других внешкольных мероприятиях предоставляет детям возможность обрести новые интересы, улучшить свои способности и готовиться к будущей жизни. Поэтому, родители и образовательные учреждения должны стимулировать и поддерживать участие школьников в дополнительном образовании.

Для записи на занятия дополнительного образования необходимо обратиться к заместителю директора по воспитательной работе Анне Сергеевне Симакиной.

Коррекционно-развивающие занятия

Социально-гуманитарное направление

Физкультурно-спортивное направление

Общеинтеллектуальное направление

Художественное направление

Естественно-научное направление

Духовно-нравственное направление

МЕРОПРИЯТИЯ ПЕРВОЙ ЧЕТВЕРТИ



ПОСВЯЩЕНИЕ В ПЕРВЫЙ КЛАСС



ПОСВЯЩЕНИЕ В РДДМ «ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ»



IX соревнования по робототехнике на Кубок Губернатора Томской области

Газета выходит один раз в четверть.
 Дата выхода: ноябрь 2023 г.
 Адрес редакции: 636700, Томская обл., Каргасокский р-н, с. Каргасок, пер. Болотный, 5.
 Главный редактор: Сергеева Н.А.
 Корреспонденты: Мурзина И., Войналович В., Кузякина О., Стрелкова А., Тайлашева К., Васкис В., Типсина Э., Ларионов В.
 Тираж: 10 экземпляров.
 Газета распространяется бесплатно.

